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Цель: расширять представления о Российской Армии; создать радостное 

праздничное настроение у детей и взрослых. 

Задачи: 

- формировать в мальчиках стремление быть сильными, смелыми, ловкими;  

- развивать социально-коммуникативные навыки, желание участвовать в 

праздниках; 

- развивать у детей физические качества: ловкость, быстроту, координацию 

движений, умение действовать по сигналу воспитателя; 

- воспитывать в детях уважение к защитникам Родины. 

Предварительная работа: разучивание стихов, песен, игр. 

Оформление: зал украшен атрибутами военной техники (поделки детей),  

Участники: ведущий - воспитатель, дети. 

Ход мероприятия 

Дети под музыку входят в зал  и встают полукругом. 

Ведущий Нашей армии Российской 

День рождения в феврале! 

Слава ей непобедимой! 

Слава миру на земле! 

Трубы громкие поют. 

Нашей армии… 

Дети Салют! 

Ведущий: Добрый день дорогие гости. Сегодня мы собрались, чтобы 

поздравить наших пап, дедушек, и конечно, наших мальчишек – будущих 

защитников с 23 февралем – днем Российской Армий, день защитника 

Отечества. В этот день поздравляют наших военных, людей которых стоят на 

страже интересов нашего государства. И сейчас наши ребята исполнят песню 

«Любим армию свою». 

Исполняется песня. Садятся на стульчики. 



Ведущий. Ребята, скажите, а кто такой солдат? Какими он качествами 

обладает? А вы смелые ребята? Сильные? Сейчас проверим. 

Проводится конкурс «Самый быстрый». В конкурсе участвуют 2 человека.  

Пока играет музыка собрать как можно больше кубиков с пола и положить 

их в корзину. Конкурс проводится 2 раза, с разными участниками. 

Ведущий Молодцы!!! Справились отлично!!! Следующий конкурс «Попади 

в обруч»Дети строятся в 2 команды по 4 человека, каждому ребенку 

раздается по мешочку. Ребенок должен забросить мешочек в обруч. 

Проводится 2 раза. 

Ведущий Ребята, а у меня есть для вас загадки. Вы любите загадки? Ну 

сейчас посмотрим, отгадаете ли вы их? 

От страны своей в дали                                                                        

Ходят в море…(Корабли) 

 

Льды морские расколол                                   

Острым носом …(Ледокол)    

      

Кто там вырулил на 

взлет?                                                                                                                          

Реактивный…( Самолет) 

 

К звездам мчится птица эта,                                                               

Обгоняет звук…(Ракета) 

 

Молодцы!!!! А сейчас я вас приглашаю на разминку. (Дети встают 

врассыпную по залу). 

 

Ровно встали, подтянулись. 

Руками к солнцу потянулись. 

Руки, в стороны, вперёд. 



Делай вправо поворот, 

Делай влево поворот. 

Приседаем и встаём, 

Руками пол мы достаём. 

И на месте мы шагаем, 

Ноги выше поднимаем. 

Дети, стой! Раз-два! 

Вот и кончилась игра! 

Дети садятся на стульчики. 

Ведущий Ребята, а сейчас я вам буду задавать вопросы, а вы отвечайте 

только «да» или «нет». Готовы? Хорошо. 

1. Наша армия сильна? (да) 

2. Защищает мир она? (да) 

3. Мальчишки в армию пойдут? (да) 

4. Девочек с собой возьмут? (нет) 

5. Сегодня праздник отмечаем? (да) 

6. Мам и девчонок поздравляем? (нет) 

7. Мир –важней всего на свете? (да) 

8. Знают это даже дети? (да) 

Ведущий. Молодцы!!! Поиграли мы с вами? А теперь давайте немного с 

отдохнем и споем с вами песню.  

Исполняется песня «Раз-два».  Садятся на стульчики.  

Дети читают стихи. 

Ведущий Ребята, а наши девочки тоже хотят вас поздравить. Они для вас 

подготовили танец. 

Исполняется танец с лентами. 

Ведущий: Отдохнули мы на славу! 

Победили вы по праву, 

Похвал достойны и награды, 

И мы призы вручить всем рады. 



 

 

 

 

 

 


